
 

CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL 

 

Ata da 48ª reunião extraordinária do Conselho Municipal de Assistência Social de Juiz de Fora 

realizada aos dezessete dias do mês março de dois mil e cinco às oito horas e quarenta e cinco minutos, 

deu-se início na sede do Conselho Municipal de Assistência Social sito à rua Halfeld, 450 7º andar. O 

presidente Sr. Douglas Nunes Abreu agradeceu a presença de todos e deu início aos trabalhos. O Sr. 

Mário Albino Martins apresentou a cartilha de acompanhamento da Assistência Social, o Presidente do 

Conselho Sr. Douglas Nunes Abreu relatou que na semana passada esteve visitando a usina de Picada, 

junto com a secretária executiva Valéria Martins e a Sra. Mônica dos Reis e o Sr. Oswaldo Luiz 

Felippe de Andrade deu esclarecimentos sobre o motivo da visita que tem o objetivo de garantir que o 

mínimo da Assistência Social seja atendida. O Sr. Mário Albino explicou   por que Pirapetinga ainda 

não ter sido atendida. A seguir foi sugerido que o Conselho elegesse um representante para participar 

das comissões na Câmara, o Sr. Mário Albino que já é representante no Estado sugeriu o nome do Sr. 

Oswaldo Luiz Felippe de Andrade e a Sra. Mônica dos Reis se dispôs como suplente. A seguir o 

presidente colocou o nome do Sr. Oswaldo para votação, o que foi aprovado por unanimidade. Dando 

continuidade, o presidente avisou que, sobre os vales-transportes para sociedade civil, segundo decreto, 

todos os interessados deverão procurar a secretaria executiva. Prosseguindo comunicando sobre a 

capacitação de gestores que aconteceu nos dias 10 e 11 de março de 2005 com as presenças da diretora 

da DPS Marluce Araujo Ferreira e seu assessor Sérgio Luiz Mendes de Aguiar, a Sra. Sandra Duque 

vice-presidente do CMAS e o Sr. Oswaldo Luiz Felippe de Andrade, assessor do NIAS. Em seguida, 

dando continuidade a pauta, o presidente comunicou sobre a comissão COMPETI e que o Conselho 

necessita de representantes para compor a comissão que estará tratando desse assunto. O Sr. Mário 

Albino explicou um pouco sobre esse programa, que possui 200 crianças que recebem esse benefício e 

que o objetivo é criar outras estratégias para erradicação do trabalho infantil e fiscalizar a frequência 

escolar. Foi sugerido o nome do Sr. Luciano Pereira Felix Gonçalves da GEB para representar esse 

conselho na comissão desse programa. Colocado o nome em votação pelo presidente, foi aceito por 

unanimidade. Seguindo, o presidente comunicou que toda 3ª feira está acontecendo na Casa da 

Inclusão às 17 h 30 minutos a reunião para tratar da interface e que esse conselho precisa de um 

representante, o Sr. Oswaldo colocou seu nome a disposição que foi eleito por unanimidade. Na 

Comissão dos Direitos Humanos da Câmara acontecem reuniões mensais e à noite, havendo 

necessidade de um titular e um suplente, foram sugeridos os nomes da Sra. Mônica dos Reis e do Sr. 

Valdir Aquino colocados em votação, foram aprovados por unanimidade. Dando continuidade a pauta, 

o próximo assunto foi Medalha do Mérito Legislativo, onde foi dado alguns esclarecimentos sobre o 

processo de escolha dos nomes das entidades que serão agraciadas com a Medalha e, inclusive, sobre a 

sugestão dada pelo representante que participou desse processo, com relação a alteração da resolução 

que concede Medalhas de Mérito Legislativo a entidades, juntamente com outros representantes que 

participaram da reunião na Câmara Municipal, e que a partir da próxima semana acontecerão reuniões 

semanais para tratarem das sugestões. Após foi discutido horários e dias das reuniões ordinárias e 

extraordinárias desse Conselho, duas propostas foram sugeridas, a 1ª permanência das reuniões às 

quinta-feiras, sendo as ordinárias na primeira quinta-feirae as extraordinárias na terceira quinta-feira do 

mês, sempre no horário de 8 horas e 30 minutos, e a 2ª, sugerida pela Sra. Malu Schubert, sendo as 

reuniões nos mesmos dias, no horário das 16 horas. Colocados em votação ficou 07 votos para 1ª 

proposta e 06 votos para 2ª proposta, permanecendo então a seguinte forma, reuniões ordinárias na 

primeira quinta-feira do mês e as extraordinárias na terceira quinta-feira do mês, sempre às 8 horas e 

30 minutos. Prossegui a reunião das comissões e as suas respectivas funções. O presidente então 

continuou, partindo para eleição do 2º secretário, sendo representante não governamental, foi proposto 

o nome da Sra. Ana Cláudia Braga Giovannini, encaminhado para votação foi eleita por unanimidade. 

O Sr. Mário Albino questionou quem do Conselho fez parte da organização do evento que aconteceu 

no Hotel Serrano, e ainda sobre o número do telefone que consta no convite que este Conselho 

recebeu, de nº 3690-8348, que após verificado foi constatado que está no Instituto Jesus, o presidente 

declarou que a mesa diretora fará investigação sobre o assunto. Continuando aconteceu a divisão em 



grupos para tratarem sobre as comissões, suas funções e datas dos encontros. As quatro comissões são 

de Avaliação, de Acompanhamento do Fundo e Comissão de Formação. Encerrando a reunião o 

presidente agradeceu a presença de todos os presentes. Eu, Sérgio Luiz Mendes de Aguiar, assino a 

presente Ata com os demais conselheiros após lida e aprovada. 


